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Republika Srbija
PREKRŠAJNI SUD U ZRENJANINU
Broj: Su. V-35- 237/19
Dana: 18.11.2019. godine
Z r e nj a n i n

Prekršajni sud u Zrenjaninu, na osnovu člana 45 stav 1, člana 46, 47,48, 50, 61 i 96. Zakona o državnim službenicima („Službeni glasnik RS“, broj 79/05..,94/17 i 95/18 ), člana3. stav 2, člana 4.stav 3, člana 5. stav 3,  6. i 7. Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima („Službeni glasnik RS“, broj 2/2019), čl.5,7,9,10,14,15,16 st.3,19,21,23. i 26. Pravilnika o sastavu konkursne komisije,načinu provere kompetencija, kriterijumima i merilima za izbor na izvršilačka radna mesta u sudovima i tužilaštvima („Službeni glasnik RS“, broj 30/2019), Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Zrenjaninu (broj Su.I-9-2/19 od 07.03.2019.godine), Odluke V.F.predsednika Prekršajnog suda u Zrenjaninu o sprovođenju ineternog konkursa br. Su V-35-237/19 od  15.11.2019.godine,  oglašava:
INTERNI KONKURS
ZA POPUNJAVANJE IZVRŠILAČKOG RADNOG MESTA
I Organ u kome se radno mesto popunjava:


Prekršajni sud u Zrenjaninu, ul. Žitni trg bb, PC „Mala Varoš“ III sprat, Zrenjanin.

II Radno mesto koje se popunjava:

Radno mesto za finansijsko poslovanje – 1 (jedan) izvršilac u zvanju referenta.

III Opis poslova:


Radno mesto za finansijsko poslovanje u zvanju referenta- vodi propisane elektronske evidencije i obavlja elektronska plaćanja, vrši obračun zarada, naknada zarada i drugih ličnih primanja zaposlenih u skladu sa važećim propisima u smislu tačnosti obračuna i rokova isplata, vrši obračun poreza i doprinosa i zarada zaposlenih i obustave zaposlenih (administrativne i druge), sastavlja platni spisak i dostavlja ga na potpis odgovornim radnicima, vrši sabiranje kartica zarada zaposlenih tromesečnog i godišnjeg stanja i upoređuje sa glavnom knjigom u odgovarajućih analitičkim kontima, sastavlja tromesečni i godišnji pregled zarada i časova zaposlenih, prosečne zarade zaposlenih i dr., sastavlja obrazac za penzijsko i invalidsko osiguranje po časovima rada i zarada zaposlenih za poslovnu godinu, vrši unos podataka u registar zaposlenih, vrši prijavu i odjavu zaposlenih, ažurira podatke u odgovarajućim bazama, daje podatke o primanjima zaposlenih i izdaje potvrde zaposlenim, overava podatke za kredite zaaposlenih, obavlja i druge poslove po nalogu predsednika Suda, sekretara Suda i šefa računovodstva.

IV  Uslovi:


Za radno mesto za finansijsko poslovanje u zvanju referenta – IV stepen srednje stručne spreme, srednja škola društvenog ili prirodnog smera, položen državni stručni ispit, najmanje dve godine radnog iskustva u struci i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.
V Konkursna komisija, stručna osposobljenost, znanja i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku: 

Interni konkurs sprovodi konkursna komisija koju je imenovao V.F. Predsednika  Prekršajnog suda u Zrenjaninu.
Stručnu osposobljenost kandidata Konkursna komisija će vrednovati ocenjujući sposobnost kandidata da uspešno obavlja poslove radnog mesta, polazeći od uslova iz oglasa, sistematizacije radnog mesta i radnog iskustva kandidata u struci.
Na osnovu čl.26. st.2. Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima i čl.5. st.3. Pravilnika o sastavu konkursne komisije, načinu provere kompetencija, kriterijumima i merilima za izbor na izvršilačka radna mesta u sudovima i tužilaštvima u izbornom postupku za radno mesto za finansijsko poslovanje proveravaju se posebne funkcionalne kompetencije i obavlja se intervju sa Komisijom.
Za radno mesto za finansijsko poslovanje proveravaju se posebne funkcionalne kompetencije za oblast rada: 

- Administrativni poslovi (poznavanje kancelarijskog poslovanja, poznavanje metoda i tehnika prikupljanja, evidentiranja i ažuriranja podataka u bazama podataka.

- Finansijsko materijalni poslovi (poznavanje budžetskog sistema R.S., poznavanje terminologije, standarda, metoda i procedura iz oblasti budžetskog računovodstva i izveštavanje).
- Materijalno finansijski, računovodstveni poslovi i poslovi javnih nabavki (poznavanje propisa relevantnih za nadležnost i organizaciju rada suda).

Posebne funkcionalne kompetencije za radno mesto:
- Poznavanje: Sudskog poslovnika, Zakona o državnim službenicima, Zakona o opštem upravnom postupku, poznavanje propisa kojim se uređuju finansijsko materijalni poslovi, poznavanje podzakonskih akata, internih procedura i drugih akata suda vezanih za obavljanje poslova radnog mesta za finansijsko poslovanje.
Posebne funkcionalne kompetencije proveravaju se pisanim i usmenim putem. O datumu i vremenu provera posebnih funkcionalnih kompetencija, znanja, stručne osposobljenosti i veštine kandidata za konkursom oglašena radna mesta biće obavešteni kandidati koji ispunjavaju uslove ovog konkursa najmanje tri dana pre otpočinjanja izbornog postupka.

            Intervju sa Komisijom i vrednovanje kandidata: procena motivacije za rad na radnom mestu i prihvatanje vrednosti državnih organa, proveravaće se putem intervjua sa Komisijom
VI  Državni službenici koji imaju pravo da učestvuju na internom konkursu: 

Na osnovu samostalnog člana 96. Zakona o državnim službenicima, na internom konkursu mogu učestvovati državni službenici koji se nalaze u radnom odnosu na neodređeno vreme u Prekršajnom sudu u Zrenjaninu i državni službenici koji na dan  donošenja odluke o raspisivanju internog konkursa u radnom  odnosu na određeno vreme u Prekršajnom sudu u Zrenjaninu, ako su u radnom odnosu na određeno vreme obavljali poslove u Prekršajnom sudu u Zrenjaninu zbog povećanog obima posla najmanje dve godine neprekidno pre oglašavnja internog konkursa, odnosno najmanje dve godine sa prekidima u periodu od tri godine pre oglašavanja internog konkursa.

VII Prijava za interni konkurs vrši se na Obrascu prijave koji je dostupan na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Zrenjaninu(www.zr.pk.sud.rs), uz tekst konkursa ili se može preuzeti u upravi Suda.
Prilikom predaje prijave na interni konkurs prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u daljem izbornom postupku. Podnosilac prijave se obaveštava o dodeljenoj šifri u roku od tri dana od dana prijema prijave u sudu, dostavljanjem navedenog podatka na način koji je u prijavi naznačen za dostavu obaveštenja. 
VIII Opšti uslovi za zaposlenje za sva radna mesta: 

Kandidati moraju da ispunjavaju sve opšte uslove za zaposlenje propisane čl.45 st. 1. Zakona o državnim službenicima: državljanstvo Republike Srbije, da je učesnik konkursa punoletan, da učesniku konkursa nije ranije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa i da nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci.
IX Dokazi koji prilažu uz prijavu:
Original ili overena fotokopija uverenja o državljanstvu, original ili overena fotokopija izvoda iz matične knjige rođenih, uverenje da nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje 6 meseci, original ili overena fotokopija diplome kojom se potvrđuje stručna sprema, original ili overena fotokopija dokaza o radnom iskustvu u struci (potvrda, rešenje i drugi akti iz kojih se vidi na kojim poslovima, u kom periodu i sa kojom stručnom spremom je stečeno radno iskustvo), uverenje o opštoj zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 meseci).

Napomena: Dokumenta o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija su: uverenja o državljanstvu, izvod iz matične knjige rođenih, uverenje o položenom pravosdnom ispitu i uverenja da nije osuđen na kaznu zatvrora od šest meseci.  Odredbom člana 9. i člana 103. Zakona o opštem upravnom postupku.propisano je, između ostalog, da u postupku koji se pokreće po zahtevu stranke  organ može da vrši uvid, pribavlja i obrađuje lične podatke o činjenice o kojima se vodi službena evidencije kada je to neophodno za odlučivanje, osim ako stranka izričito izjavi daće te podatke pribavati sama. Potrebno je kandidat u delu izjava u obrazcu prijave zaokruži na koji način želi da se pribavi podaci iz službenih evidencija.

X  Trajanje radnog odnosa: Radni odnos se zasniva na neodređeno vreme.


Kandidati koji prvi put zasnivaju radni odnos u državnom organu podležu probnom radu u trajanju od šest meseci.

Saglasno čl. 9. Zakona o državnim službenicima kojim je propisano da su kandidatima pri zapošljavanju u državni organ, pod jednakim uslovima dostupna sva radna mesta i da se izbor kandidata vrši na osnovu provere i kompetencija, kandidati bez položenog državnog stručnog ispita primaju se na rad pod uslovom da taj ispit polože do okončanja probnog rada (u roku od 6 (šest) meseci). 
XI  Mesto rada: Zrenjanin, ul. Žitni trg bb, PC „Mala Varoš“ III sprat, Zrenjanin.

XII Način oglašavanja, datum oglašavanja i rok za podnošenje prijava na konkurs:
Interni konkurs je oglašen na internet prezentaciji i oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Zrenjaninu dana 18.11.2019. godine, rok za podnošenje prijava je 8 (osam) dana i počinje da teče narednog dana od dana oglašavanja, a poslednji dan roka za podnošenje prijava je 26.11.2019. godine.
XIII Adresa na koju se podnosi prijava za interni konkurs: 

Prekršajni sud u Zrenjaninu, ul. Žitni trg bb, 23000 Zrenjanin, sa naznakom “ZA INTERNI KONKURS“.

XIV Lice koje je zaduženo za davanje obaveštenja o internom konkursu: 

Sekretar suda, Olivera Vilimonović Lužaić, kontakt telefon: 023/543-259.
XV Napomene:


Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive ili nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi potrebni dokazi, biće odbačene bez daljeg razmatranja.
Obaveštavaju se učesnici konkursa da će se dokumentacija vraćati isključivo na pisani zahtev učesnika.


Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u ovom oglasu koji su upotrebljeni u muškom gramatičkom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola. 
