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Република Србија

ПРЕКРШАЈНИ СУД У ЗРЕЊАНИНУ
Број: Су. V-35- 237/19
Дана: 18.11.2019. године

З р е њ а н и н

Прекршајни суд у Зрењанину, на основу члана 45 став 1, члана 46, 47,48, 50, 61 и 96. Закона о државним службеницима („Службени гласник РС“, број 79/05..,94/17 и 95/18 ), члана3. став 2, члана 4.став 3, члана 5. став 3,  6. и 7. Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима („Службени гласник РС“, број 2/2019), чл.5,7,9,10,14,15,16 ст.3,19,21,23. и 26. Правилника о саставу конкурсне комисије,начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и тужилаштвима („Службени гласник РС“, број 30/2019), Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Зрењанину (број Су.I-9-2/19 од 07.03.2019.године), Одлуке В.Ф.председника Прекршајног суда у Зрењанину о спровођењу инетерног конкурса бр. Су V-35-237/19 од  15.11.2019.године,  оглашава:
ИНТЕРНИ КОНКУРС

ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА

I Орган у коме се радно место попуњава:


Прекршајни суд у Зрењанину, ул. Житни трг бб, ПЦ „Мала Варош“ III спрат, Зрењанин.

II Радно место које се попуњава:

Радно место за финансијско пословање – 1 (један) извршилац у звању референта.

III Опис послова:


Радно место за финансијско пословање у звању референта- води прописане електронске евиденције и обавља електронска плаћања, врши обрачун зарада, накнада зарада и других личних примања запослених у складу са важећим прописима у смислу тачности обрачуна и рокова исплата, врши обрачун пореза и доприноса и зарада запослених и обуставе запослених (административне и друге), саставља платни списак и доставља га на потпис одговорним радницима, врши сабирање картица зарада запослених тромесечног и годишњег стања и упоређује са главном књигом у одговарајућих аналитичким контима, саставља тромесечни и годишњи преглед зарада и часова запослених, просечне зараде запослених и др., саставља образац за пензијско и инвалидско осигурање по часовима рада и зарада запослених за пословну годину, врши унос података у регистар запослених, врши пријаву и одјаву запослених, ажурира податке у одговарајућим базама, даје податке о примањима запослених и издаје потврде запосленим, оверава податке за кредите заапослених, обавља и друге послове по налогу председника Суда, секретара Суда и шефа рачуноводства.

IV  Услови:


За радно место за финансијско пословање у звању референта – IV степен средње стручне спреме, средња школа друштвеног или природног смера, положен државни стручни испит, најмање две године радног искуства у струци и потребне компетенције за рад на овом радном месту.
V Конкурсна комисија, стручна оспособљеност, знања и вештине које се проверавају у изборном поступку: 

Интерни конкурс спроводи конкурсна комисија коју је именовао В.Ф. Председника  Прекршајног суда у Зрењанину.
Стручну оспособљеност кандидата Конкурсна комисија ће вредновати оцењујући способност кандидата да успешно обавља послове радног места, полазећи од услова из огласа, систематизације радног места и радног искуства кандидата у струци.
На основу чл.26. ст.2. Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима и чл.5. ст.3. Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и тужилаштвима у изборном поступку за радно место за финансијско пословање проверавају се посебне функционалне компетенције и обавља се интервју са Комисијом.
За радно место за финансијско пословање проверавају се посебне функционалне компетенције за област рада: 

- Административни послови (познавање канцеларијског пословања, познавање метода и техника прикупљања, евидентирања и ажурирања података у базама података.

- Финансијско материјални послови (познавање буџетског система Р.С., познавање терминологије, стандарда, метода и процедура из области буџетског рачуноводства и извештавање).
- Материјално финансијски, рачуноводствени послови и послови јавних набавки (познавање прописа релевантних за надлежност и организацију рада суда).

Посебне функционалне компетенције за радно место:
- Познавање: Судског пословника, Закона о државним службеницима, Закона о општем управном поступку, познавање прописа којим се уређују финансијско материјални послови, познавање подзаконских аката, интерних процедура и других аката суда везаних за обављање послова радног места за финансијско пословање.
Посебне функционалне компетенције проверавају се писаним и усменим путем. О датуму и времену провера посебних функционалних компетенција, знања, стручне оспособљености и вештине кандидата за конкурсом оглашена радна места биће обавештени кандидати који испуњавају услове овог конкурса најмање три дана пре отпочињања изборног поступка.

            Интервју са Комисијом и вредновање кандидата: процена мотивације за рад на радном месту и прихватање вредности државних органа, провераваће се путем интервјуа са Комисијом
VI  Државни службеници који имају право да учествују на интерном конкурсу: 

На основу самосталног члана 96. Закона о државним службеницима, на интерном конкурсу могу учествовати државни службеници који се налазе у радном односу на неодређено време у Прекршајном суду у Зрењанину и државни службеници који на дан  доношења одлуке о расписивању интерног конкурса у радном  односу на одређено време у Прекршајном суду у Зрењанину, ако су у радном односу на одређено време обављали послове у Прекршајном суду у Зрењанину због повећаног обима посла најмање две године непрекидно пре оглашавња интерног конкурса, односно најмање две године са прекидима у периоду од три године пре оглашавања интерног конкурса.

VII Пријава за интерни конкурс врши се на Обрасцу пријаве који је доступан на интернет презентацији Прекршајног суда у Зрењанину(www.zr.pk.sud.rs), уз текст конкурса или се може преузети у управи Суда.
Приликом предаје пријаве на интерни конкурс пријава добија шифру под којом подносилац пријаве учествује у даљем изборном поступку. Подносилац пријаве се обавештава о додељеној шифри у року од три дана од дана пријема пријаве у суду, достављањем наведеног податка на начин који је у пријави назначен за доставу обавештења. 
VIII Општи услови за запослење за сва радна места: 

Кандидати морају да испуњавају све опште услове за запослење прописане чл.45 ст. 1. Закона о државним службеницима: држављанство Републике Србије, да је учесник конкурса пунолетан, да учеснику конкурса није раније престајао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа и да није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци.
IX Докази који прилажу уз пријаву:
Оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству, оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених, уверење да није осуђиван на казну затвора од најмање 6 месеци, оригинал или оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема, оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврда, решење и други акти из којих се види на којим пословима, у ком периоду и са којом стручном спремом је стечено радно искуство), уверење о општој здравственој способности (не старије од 6 месеци).

Напомена: Документа о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверења о држављанству, извод из матичне књиге рођених, уверење о положеном правосдном испиту и уверења да није осуђен на казну затврора од шест месеци.  Одредбом члана 9. и члана 103. Закона о општем управном поступку.прописано је, између осталог, да у поступку који се покреће по захтеву странке  орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињенице о којима се води службена евиденције када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави даће те податке прибавати сама. Потребно је кандидат у делу изјава у образцу пријаве заокружи на који начин жели да се прибави подаци из службених евиденција.

X  Трајање радног односа: Радни однос се заснива на неодређено време.


Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу подлежу пробном раду у трајању од шест месеци.

Сагласно чл. 9. Закона о државним службеницима којим је прописано да су кандидатима при запошљавању у државни орган, под једнаким условима доступна сва радна места и да се избор кандидата врши на основу провере и компетенција, кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада (у року од 6 (шест) месеци). 
XI  Место рада: Зрењанин, ул. Житни трг бб, ПЦ „Мала Варош“ III спрат, Зрењанин.

XII Начин оглашавања, датум оглашавања и рок за подношење пријава на конкурс:
Интерни конкурс је оглашен на интернет презентацији и огласној табли Прекршајног суда у Зрењанину дана 18.11.2019. године, рок за подношење пријава је 8 (осам) дана и почиње да тече наредног дана од дана оглашавања, а последњи дан рока за подношење пријава је 26.11.2019. године.
XIII Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: 

Прекршајни суд у Зрењанину, ул. Житни трг бб, 23000 Зрењанин, са назнаком “ЗА ИНТЕРНИ КОНКУРС“.

XIV Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурсу: 

Секретар суда, Оливера Вилимоновић Лужаић, контакт телефон: 023/543-259.
XV Напомене:


Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, биће одбачене без даљег разматрања.
Обавештавају се учесници конкурса да ће се документација враћати искључиво на писани захтев учесника.


Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола. 
